
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8832
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля

планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,

збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 полягає	 у	 розробці	 кар’єру	 з	 метою	 видобування	 корисної

копалини	 на	 Старобогданівському	 родовищі	 пісків	 у	 Радсадівській	 сільській

територіальній	громаді	Миколаївського	району	Миколаївської	області	(ч.	1	пп.	3	п.	3	ст.	3

Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»)	та	зміні	цільового	призначення	земель

сільськогосподарського	 призначення	 для	 розміщення	 та	 експлуатації	 основних,

підсобних	 і	 допоміжних	 будівель	 та	 споруд	 підприємствами,	 що	 пов’язані	 з

користуванням	 надрами	 (ч.	 3	 пп.	 2	 п.	 3	 ст.	 3	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на

довкілля»),	для	розробки	Старобогданівського	родовища	пісків	загальною	площею	14,0

га.	Розробку	здійснюватиме	фізична	особа-підприємець	Лапко	Сергій	Васильович	(ФОП

Лапко	 С.В.).	В	 адміністративному	 відношенні	 Старобогданівське	 родовище	 пісків

розташоване	 у	 Радсадівській	 сільській	 територіальній	 громаді	 Миколаївського	 району

Миколаївської	області	 в	1,0	км	на	північний	захід	від	 с.	Стара	Богданівка,	на	правому

схилі	 балки	 Старобогданівка.	Планований	 річний	 обсяг	 видобування	 пісків	 за	 даними

замовника	 становить	 140,0	 тис.	 м3.	 Враховуючи	 гірничо-геологічні	 умови	 залягання,

потужність,	 фізико-механічні	 властивості	 та	 гідрогеологічні	 особливості	 залягання

корисної	 копалини,	 планується	 транспортна	 система	 розробки	 із	 застосуванням



автомобільного	транспорту	 і	розміщенням	розкривних	порід	у	 зовнішніх	 та	внутрішніх

відвалах.	 Розробку	 корисної	 копалини	 виконуватимуть	 одним	 видобувним	 уступом.

Знятий	 ґрунтово-рослинний	шар	 відвантажуватиметься	 у	 тимчасовий	 зовнішній	 відвал

по	периметру	території	кар’єру	(в	тому	числі	використовується	як	водозахисний	вал),	а	в

подальшому	буде	використаний	під	час	проведення	рекультивації	виробленого	простору.

В	 першу	 чергу	 передбачається	 проведення	 розкривних	 робіт	 у	 східній	 частині

проєктованої	ділянки,	планований	напрям	розробки	(просування)	–	південно-західний,	із

дна	 балки	 вгору,	 до	 виїзду	 з	 кар’єру	 на	 існуючу	 ґрунтову	 дорогу.	 Для	 виконання

планованого	об’єму	навантажувальних	робіт	передбачено	залучення	4	екскаваторів	JCB

330.	Для	виконання	допоміжних	робіт,	пов’язаних	з	очисткою	автомобільних	під’їздів	до

екскаватора,	 підгортання	 піску	 (при	 необхідності)	 і	 т.п.	 використовуватиметься

бульдозер	 Shantui	 SD11	 потужністю	 78,0	 кВт.	Для	 перевезення	 розкривних	 порід	 у

відвал	 та	 корисної	 копалини	 до	 тимчасового	 складу	 будуть	 використовуватися

автосамоскиди	типу	КрАЗ-256Б	вантажопідйомністю	12,0	т.	Для	виконання	планованої

діяльності	 передбачено	 використання	 6	 робочих	 автосамоскидів	 типу	 КрАЗ-256Б.

Рекультивація	 земель,	 порушених	 гірничими	 роботами,	 планується	 під	 пасовише.	 До

рекультивації	 прийматимуться	площі	 власне	 кар’єрного	поля	 та	 територія	 тимчасових

зовнішніх	 відвалів.	 Розкривні	 породи	 представлені	 ґрунтово-рослинним	 шаром,

суглинками,	 супісками	 та	 пісками	 дуже	 тонкими	 глинистими.	 Піски	 відносяться	 до

дрібних	 і	 дуже	 дрібних	 з	 наявністю	 некондиційних	 з	 модлем	 крупності	 менше	 1,0	 і

вмістом	 глинистих	 часток	 в	 середнбому	 6,89	 %,	 з	 низьким	 вмістом	 крупнозернистих

часток.	 Відповідно	 до	 вимог	 ДСТУ	 Б	 В.2.7-32-95	 «Пісок	 щільний	 природний	 для

будівельних	 матеріалів,	 виробів,	 конструкцій	 та	 робіт.	 Технічні	 умови»	 піски

Старобогданівського	родовища	придатні	 для	 використання	у	штукатурних	 і	 кладочних

розчинах,	за	згодою	(через	підвищений	вміст	глинистих	та	пилуватих	часток)	можливе

використання	 в	 якості	 заповнювачів	 для	 бетонів	 та	 дорожніх	 покриттів.	 Пісок

вивозитиметься	 з	 території	 кар'єру	 транспортом	 покупців	 (замовників).	Планований

режим	роботи	об’єкта	–	260	днів	на	рік	по	8	годин	на	добу.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

Лапко	Сергій	Васильович	2577622431

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 54058,	 Миколаївська	 обл.,	 місто	 Миколаїв,	 вул.Лазурна,	 будинок	 26-А,

квартира	6

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної

адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	+38	(0512)	46-



1	Дата	та	час:	04.10.2024	11.00;

1	

Лінк:	https://us04web.zoom.us/j/79516209568?pwd=hawoJfEaln0WJPv1dLWEJ73NOHo0Ji.1;

04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який

розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля;	 Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів

Миколаївської	обласної	військової	адміністрації;	Частина	1	підпункту	3	пункту	3	статті	3

Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на

довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного

опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання

громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової

інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з

оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати

будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,

без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в

письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських

слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після

встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі

відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського

обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що

забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації

щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної

адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	+38	(0512)	46-

04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до



якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Миколаївської	 обласної	 державної

адміністрації	пр.	Центральний,	16,	м.	Миколаїв,	54029	ecolog@mk.gov.ua	+38	(0512)	46-

04-27	Єфименко	Олександра	Валеріївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського

обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	274	аркушах.

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Оголошення	про	початок	громадського	обговорення

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової

інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також

час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

ФОП	 Лапко;	54058	 Україна,	 Миколаївська	 область,	 Миколаївська	 міська

територіальна	громада,	місто	Миколаїв,	Заводський	район,	вулиця	Лазурна,	буд.	26-А;	e-

mail:	 Vadrus2@ukr.net;	тел.	 +38	 050	 581-33-94.	 Контактна	 особа	 -	 Тютяєва	 Анжела

Василівна

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967

від	08.09.2023}


